	UBND TỈNH QUẢNG BÌNH

SỞ NỘI VỤ
Số: 1492 /SNV-CCHC
V/v thông báo triệu tập học viên lớp bồi dưỡng kiến thức QLNN chương trình Chuyên viên chính (lớp 2) năm 2017
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc             

          Quảng Bình, ngày  04  tháng  10  năm 2017




Kính gửi:

· Sở, ban, ngành, đơn vị cấp tỉnh;

· UBND các huyện, thị xã, thành phố.

 Thực hiện Quyết định số 1502/QĐ-UBND ngày 05/5/2017 của UBND tỉnh về việc giao Kế hoạch và kinh phí bổ sung mở các lớp đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức năm 2017; Căn cứ đề nghị của các cơ quan, đơn vị, địa phương và điều kiện, tiêu chuẩn, Sở Nội vụ thông báo triệu tập cán bộ, công chức, viên chức (có danh sách được đăng tải trên website của Sở Nội vụ) tham gia lớp bồi dưỡng kiến thức QLNN chương trình Chuyên viên chính (lớp 2) năm 2017, cụ thể:


1. Thời gian và địa điểm học


- Thời gian học: 02 tháng; khai giảng vào lúc 7h30 ngày 16/10/2017 (học ngay sau lễ khai giảng; yêu cầu học viên có mặt vào lúc 7h00 để làm thủ tục nhập học và nhận tài liệu).

Lưu ý: Để đối chứng điều kiện, tiêu chuẩn theo quy định đề nghị học viên nộp bản photo chứng chỉ QLNN chương trình chuyên viên khi làm thủ tục nhập học tại Trường Chính trị tỉnh. 

- Địa điểm học: Trường Chính trị tỉnh Quảng Bình, tổ dân phố 4, phường Đồng Sơn, thành phố Đồng Hới, tỉnh Quảng Bình.


2. Kinh phí


- Kinh phí mở lớp được thực hiện theo Quyết định số 1502/QĐ-UBND ngày 05/5/2017 của UBND tỉnh.


- Các khoản kinh phí ăn, ở, đi lại của cán bộ, công chức, viên chức do các cơ quan, đơn vị, địa phương cử cán bộ, công chức, viên chức đi học chi trả theo quy định nhà nước.


Nhận được Công văn triệu tập này, đề nghị thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, địa phương chủ động sắp xếp, bố trí công việc và thông báo kịp thời cho cán bộ, công chức, viên chức của đơn vị mình biết để nhập học đúng thời gian quy định. Những trường hợp không tham gia khóa học lần này, đề nghị các cơ quan, đơn vị gửi văn bản về Sở Nội vụ trước ngày 10/10/2017 để thay thế, bổ sung kịp thời./.
Thông báo và danh sách học viên lớp bồi dưỡng QLNN chương trình Chuyên viên chính (lớp 2) năm 2017 được đăng tải tại website:

https://snv.quangbinh.gov.vn/3cms/dao-tao-boi-duong-42531.htm


Mọi thông tin liên hệ: 0914295212 (gặp đ/c Xuân)

	Nơi nhận:

- Như trên;
- Trường Chính trị tỉnh;

- Lưu VT, CCHC.
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(Đã ký)
    Hoàng Văn Cường


