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HƯỚNG DẪN

 Công tác bình xét các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng 

tổng kết công tác Quốc phòng - An ninh năm 2012

Thực hiện Kế hoạch số 1430/KH - UBND ngày 21/11/2012 của UBND tỉnh về tổ chức Hội nghị tổng kết công tác Quốc phòng - An ninh năm 2012, Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh hướng dẫn việc bình xét danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng tổng kết công tác Quốc phòng - An ninh năm 2012 như sau:

I. NHỮNG QUY ĐỊNH CHUNG.

1. Các cơ quan, đơn vị, địa phương khi trình khen thưởng phải thực hiện đúng các điều, khoản của Luật Thi đua, Khen thưởng; Nghị định số 42/2010/NĐ - CP ngày 15/4/2010 của Chính phủ; Nghị định số 39/2012/NĐ - CP ngày 27/4/2012 của Chính phủ; Thông tư số 02/2011/TT - BNV của Bộ Nội vụ và Quyết định số 12/2011/QĐ - UBND ngày 13/9/2011 của UBND tỉnh về ban hành Quy chế Thi đua, Khen thưởng tỉnh Quảng Bình.  

2. Các cơ quan, đơn vị có thẩm quyền trực tiếp quản lý các tập thể và cá nhân xem xét khen thưởng kịp thời với các hình thức biểu dương, tặng Giấy khen cho các tập thể và cá nhân hoàn thành tốt công tác Quốc phòng - An ninh năm 2012. Những tập thể đạt thành tích xuất sắc, tiêu biểu thì đề nghị Chủ tịch UBND tỉnh xét khen thưởng.

- Các tập thể được đề nghị tặng thưởng Cờ thi đua của UBND tỉnh phải có đăng ký thi đua về công tác Quốc phòng - An ninh từ đầu năm 2012 mới được bình xét tặng thưởng Cờ thi đua của UBND tỉnh.
- Hội đồng Thi đua, Khen thưởng các đơn vị: Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, các huyện, thành phố, các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh tổ chức bình xét thành tích thi đua đối với các tập thể của đơn vị mình, xét chọn những tập thể xuất sắc tiêu biểu để biểu dương khen thưởng và đề nghị lên Chủ tịch UBND tỉnh xét khen thưởng.

3. Về tuyến trình khen:

- Cấp nào quản lý về tổ chức, cán bộ, quỹ lương và phạm vi địa giới hành chính thì cấp đó có trách nhiệm trình cấp trên khen thưởng đối với các tập thể thuộc phạm vi mình quản lý.

- Các đơn vị: Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh được Uỷ ban nhân dân tỉnh giao phát động, tổ chức các đợt thi đua theo chuyên đề công tác Quốc phòng - An ninh thì phối hợp với Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh để xét chọn, trình Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh khen thưởng.

II. DANH HIỆU THI ĐUA VÀ HÌNH THỨC KHEN THƯỞNG.

1. Cờ thi đua của UBND tỉnh:

- Cờ thi đua của UBND tỉnh được xét tặng cho các xã, phường, thị trấn; các huyện, thành phố; Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh (kể cả những tập thể thuộc thẩm quyền trực tiếp quản lý); các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh có thành tích tiêu biểu xuất sắc được bình xét là đơn vị dẫn đầu phong trào thi đua trong công tác Quốc phòng - An ninh năm 2012.

* Tiêu chuẩn xét tặng Cờ Đơn vị thi đua của UBND tỉnh:

- Hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu thi đua và nhiệm vụ Quốc phòng - An ninh được giao trong năm; là tập thể tiêu biểu xuất sắc của tỉnh;

- Có nhân tố mới, mô hình mới để các tập thể khác thuộc tỉnh học tập trong thực hiện nhiệm vụ Quốc phòng - An ninh;

- Nội bộ đoàn kết, tích cực thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, chống tham nhũng và các tệ nạn xã hội khác.

        2. Tiêu chuẩn tặng thưởng Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh:
- Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ nhiệm vụ Quốc phòng - An ninh năm 2012; tích cực tham gia các hoạt động xã hội.

- Nội bộ đoàn kết, thực hiện tốt quy chế dân chủ, tích cực hưởng ứng và tổ chức tốt các phong trào thi đua.

- Đời sống vật chất, tinh thần trong tập thể cơ quan, đơn vị, địa phương ngày càng được đảm bảo và có chiều hướng phát triển tốt hơn.

- Thực hiện tốt chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước, triệt để thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, chống tham nhũng.

- Tổ chức Đảng, đoàn thể trong sạch vững mạnh. 

III. THẨM QUYỀN VÀ THỦ TỤC, HỒ SƠ ĐỀ NGHỊ KHEN THƯỞNG.
1. Thẩm quyền Quyết định khen thưởng:

- Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh quyết định tặng thưởng Cờ thi đua của UBND tỉnh, Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh cho các tập thể có thành tích tiêu biểu xuất trong công tác Quốc phòng - An ninh năm 2012. 

- Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Giám đốc Công an tỉnh, Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh; Thủ trưởng các Sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh và Chủ tịch UBND các huyện, thành phố xem xét, quyết định tặng thưởng Giấy khen cho các tập thể và cá nhân có thành tích trong công tác Quốc phòng - An ninh năm 2012. 

2. Hồ sơ, thủ tục đề nghị khen thưởng

2.1. Cờ thi đua của UBND tỉnh:

- 01 bản Tờ trình kèm theo danh sách đề nghị tặng Cờ thi đua của Hội đồng Thi đua - Khen thưởng của cấp trình khen thưởng.

- 01 bản Biên bản bình xét và kết quả bỏ phiếu kín đề nghị của Hội đồng Thi đua - Khen thưởng của đơn vị đề nghị và cấp trình khen thưởng;

- 01 bản Báo cáo thành tích của tập thể đề nghị xét tặng Cờ thi đua của UBND tỉnh (Báo cáo thành tích viết theo mẫu đính kèm).

2.2. Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh:

- 01 bản Tờ trình kèm theo danh sách các tập thể đề nghị tặng Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh;

- 01 bản Biên bản bình xét, đề nghị của Hội đồng Thi đua - Khen thưởng đơn vị đề nghị khen thưởng;

- Báo cáo thành tích của tập thể đề nghị xét tặng Bằng khen (Báo cáo thành tích viết theo mẫu đính kèm).

IV. SỐ LƯỢNG ĐỀ NGHỊ KHEN THƯỞNG.

1. Cờ Đơn vị thi đua của Uỷ ban nhân dân tỉnh: 
- Số lượng: Tặng 02 Cờ thi đua của UBND tỉnh. Trong đó 01 Cờ thi đua xét trong khối lực lượng vũ trang và các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh; 01 Cờ thi dua xét trong khối các huyện, thành phố.
2. Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh.

- Tặng 10 Bằng khen của Chủ tịch UBND tỉnh cho 10 tập thể có thành tích xuất sắc trong công tác Quốc phòng - An ninh năm 2012, được phân bổ chỉ tiêu cụ thể như sau:

- 07 huyện, thành phố: mỗi địa phương được đề nghị 01 tập thể, xét 01 tập thể đề nghị tặng Cờ thi đua.
- Các tập thể trực thuộc Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh mỗi lực lượng được đề nghị 01 tập thể. Các Sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh được đề nghị 02 tập thể (Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh phối hợp với Hội đồng TĐ- KT thành phố Đồng Hới trên cơ sở theo dõi phong trào thi đua để đề nghị xét chọn 03 tập thể).

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.

1. Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, các huyện, thành phố và các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh có kế hoạch thực hiện việc bình xét khen thưởng theo thẩm quyền và đề nghị lên Chủ tịch UBND tỉnh xét khen thưởng những tập thể tiêu biểu xuất sắc trong công tác Quốc phòng - An ninh năm 2012.

2. Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh tổng hợp chung số lượng đề nghị khen thưởng của các đơn vị và tổ chức Hội nghị bình xét với sự tham gia của đại diện lãnh đạo Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh, Ban Thi đua- Khen thưởng tỉnh để thống nhất các tập thể được khen thưởng trong thực hiện nhiệm vụ Quốc phòng - An ninh năm 2012 trình Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh xem xét, quyết định.

3. Hồ sơ đề nghị khen thưởng của các đơn vị, địa phương gửi về Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh (cơ quan được giao tổng hợp hồ sơ khen thưởng tổng kết công tác Quốc phòng - An ninh năm 2012 của tỉnh) trước ngày 15/12/2012 để Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh tổng hợp và phối hợp với Ban Thi đua- Khen thưởng tỉnh tổ chức Hội nghị bình xét trước khi trình Chủ tịch Uỷ ban nhân dân tỉnh quyết định. Sau thời gian trên, Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh sẽ không đưa vào diện xem xét đề nghị khen thưởng. 
Trong quá trình thực hiện, nếu có gì vướng mắc, chưa rõ, các đơn vị liên hệ trực tiếp Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh qua số máy: 052.3822064 hoặc 052.3851167 để kịp thời giải quyết. 

                                                                                                            TRƯỞNG BAN
 Nơi nhận:

-  CT UBND tỉnh;                                        báo




(Đã ký)
- VP Tỉnh ủy, VP UBND tỉnh;                     cáo
- BCH QS tỉnh, Công an tỉnh, BĐBP tỉnh;

- Các sở, ban, ngành, đoàn thể, cấp tỉnh;                           

- UBND huyện, TP; 

- Lưu PT, VT

                                                                                                          PHÓ GIÁM ĐỐC SỞ NỘI VỤ                                                                                                                

                                                                                                                   Đặng Phúc Duệ
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