	UBND TỈNH QUẢNG BÌNH
SỞ NỘI VỤ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:               /SNV-TCBC

V/v phối hợp cung cấp thông tin, số liệu để xây dựng Đề án sắp xếp, tổ chức lại các tổ chức hội.
	
Quảng Bình, ngày       tháng  7  năm 2018



Kính gửi:  

- Sở Tài chính Quảng Bình;

- UBND các huyện, thị xã, thành phố;

- Các tổ chức hội cấp tỉnh.
Thực hiện Công văn số 434/UBND-NC ngày 30/3/2018 của UBND tỉnh về tổ chức thực hiện Kế hoạch số 55-KH/TU ngày 08/02/2018 của Tỉnh uỷ thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 6 BCH TW Đảng khoá XII “Một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả”. Trong đó, có nhiệm vụ xây dựng Đề án sắp xếp, tổ chức lại các hội quần chúng tỉnh Quảng Bình. Sở Nội vụ đề nghị Sở Tài chính, UBND các huyện, thị xã, thành phố, các hội cấp tỉnh cung cấp một số thông tin về tổ chức và hoạt động của các hội để xây dựng Đề án như sau: 
1. Đối với Sở Tài chính, đề nghị cung cấp thông tin:

Kinh phí nhà nước hỗ trợ cho các hội cấp tỉnh năm 2017, 2018 (số liệu cụ thể theo từng hội).

2. Đối với UBND cấp huyện, đề nghị cung cấp thông tin:

a) Tình hình tổ chức và hoạt động của các hội (kèm theo phụ lục 1 về tổ chức, hội viên của các hội ở 2 cấp: huyện, xã), những khó khăn, vướng mắc trong quá trình quản lý hoạt động của các tổ chức hội và đề xuất kiến nghị (về việc sắp xếp, tổ chức lại các hội quần chúng).
b) Kinh phí nhà nước hỗ trợ cho các hội hoạt động trong phạm vi cấp huyện, cấp xã giai đoạn từ 2013-2018 (số liệu cụ thể theo từng hội và năm).
3. Đối với các tổ chức hội cấp tỉnh, đề nghị cung cấp thông tin:

a) Tình hình tổ chức và hoạt động của hội (kèm theo phụ lục 2 về tổ chức, hội viên của hội ở 3 cấp: tỉnh, huyện, xã), những khó khăn, vướng mắc trong quá trình hoạt động và đề xuất kiến nghị.
b) Kinh phí tiếp nhận tài trợ của tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước theo quy định của pháp luật giai đoạn 2013-2018 (số liệu theo từng năm, nếu có). 
Đề nghị Sở Tài chính, UBND các huyện, thị xã, thành phố, các hội cấp tỉnh quan tâm phối hợp thực hiện và có văn bản gửi Sở Nội vụ chậm nhất ngày 20/8/2018 để kịp thời tổng hợp xây dựng Đề án theo yêu cầu của UBND tỉnh (email nhận báo cáo: trungln.snv@quangbinh.gov.vn)./.

(Phụ lục đăng tải tại Trang thông tin điện tử Sở Nội vụ, mục “Tổ chức biên chế và tổ chức phi chính phủ”).
	  Nơi nhận: 

- Như trên;
- Lưu VT, TCBC.
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