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Kính gửi:  Phòng Nội vụ huyện Quảng Ninh, Lệ Thủy, Bố Trạch, Quảng Trạch, Minh Hóa, thị xã Ba Đồn và thành phố Đồng Hới.
Thực hiện Kế hoạch số 827/KH-CTUBND ngày 18/7/2012 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc triển khai thực hiện chế độ trợ cấp đối với thanh niên xung phong đã hoàn thành nhiệm vụ trong kháng chiến;

Trong thời gian qua, Sở Nội vụ phối hợp với Sở Lao động - Thương binh và Xã hội và Hội Cựu TNXP đã tiến hành thẩm định 2656 hồ sơ TNXP Đợt 6 (năm 2014) của huyện Quảng Ninh, Lệ Thủy, Bố Trạch, Quảng Trạch, Minh Hóa, thị xã Ba Đồn và thành phố Đồng Hới. Kết quả có 1550 hồ sơ đủ điều kiện đã trình Ủy ban nhân dân tỉnh ra quyết định giải quyết chế độ trợ cấp, 1106 hồ sơ trả lại để xem xét, điều chỉnh (trong đó có 332 hồ sơ đã trả và hướng dẫn trực tiếp cho cán bộ phụ trách của từng đơn vị). Số hồ sơ còn lại đề nghị xem xét, điều chỉnh cụ thể là: 

+ 13 trường hợp TNXP đề nghị xác minh việc trùng lặp với danh sách TNXP đã hưởng trợ cấp tại Quyết định số 104/1999/QĐ-TTg ngày 14/4/1999 của Thủ tướng Chính phủ; 

+ 761 hồ sơ đề nghị xác minh, hoàn chỉnh;

(Danh sách và nội dung đề nghị xác minh, hoàn chỉnh kèm theo công văn này được đăng tải trên website: snv.quangbinh.gov.vn).

Những hồ sơ đủ điều kiện Sở Nội vụ đã trình Ủy ban nhân dân tỉnh ký quyết định giải quyết chế độ cho TNXP Đợt 6; Những trường hợp chưa đủ điều kiện xét hưởng đề nghị các đơn vị thực hiện các công việc sau:

1. Đối với các trường hợp trùng lặp với Quyết định 104/1999/QĐ-TTg: đơn vị tiến hành xác minh, làm rõ và khẳng định các đối tượng TNXP có họ tên trùng nhau trong danh sách là “một người” hay “hai người khác nhau”; đề nghị được xét hay không xét hưởng trợ cấp theo Quyết định số 40/2011/QĐ-TTg; báo cáo kết quả xác minh bằng văn bản cho Sở Nội vụ để xem xét giải quyết.
2. Đối với những hồ sơ đề nghị xác minh, hoàn chỉnh: đơn vị nhận lại (nhận tại Phòng Công tác thanh niên, Sở Nội vụ), kiểm tra toàn bộ thông tin trong hồ sơ và thực hiện quy trình xác nhận, thẩm định lại từ đầu. 
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- Như trên;
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