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	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH QUẢNG BÌNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:          /2024/QĐ-UBND
	Quảng Bình, ngày       tháng      năm 2024



QUYẾT ĐỊNH
Sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế tiếp nhận, xử lý, phát hành và quản lý văn bản điện tử của các cơ quan, đơn vị trong hệ thống hành chính nhà nước tỉnh Quảng Bình ban hành kèm theo Quyết định số 25/2019/QĐ-UBND 
ngày 12 tháng 9 năm 2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Bình


ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH QUẢNG BÌNH
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019;
Căn cứ các Nghị định của Chính phủ: số 64/2007/NĐ-CP ngày 10 tháng 4 năm 2007 về ứng dụng Công nghệ thông tin trong hoạt động của cơ quan Nhà nước; số 01/2013/NĐ-CP ngày 03 tháng 01 năm 2013 về Quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Lưu trữ; số 30/2020/NĐ-CP ngày 05 tháng 3 năm 2020 về công tác văn thư;

Căn cứ Quyết định số 28/2018/QĐ-TTg ngày 12 tháng 7 năm 2018 của Thủ tướng Chính phủ về việc gửi, nhận văn bản điện tử giữa các cơ quan trong hệ thống hành chính nhà nước;
Căn cứ Thông tư số 41/2017/TT-BTTTT ngày 19 tháng 12 năm 2017 của Bộ trưởng Bộ Thông tin và Truyền thông quy định sử dụng chữ ký số cho văn bản điện tử trong cơ quan nhà nước;

Căn cứ Thông tư số 13/2023/TT-BNV ngày 31 tháng 8 năm 2023 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ hướng dẫn lưu trữ hồ sơ thủ tục hành chính điện tử;
Theo đề nghị của Giám đốc Sở Nội vụ tại Tờ trình số …/TTr-SNV ngày … tháng … năm 2024.

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế tiếp nhận, xử lý, phát hành và quản lý văn bản điện tử của các cơ quan, đơn vị trong hệ thống hành chính nhà nước tỉnh Quảng Bình ban hành kèm theo Quyết định số 25/2019/QĐ-UBND ngày 12 tháng 9 năm 2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh:
1. Sửa đổi, bổ sung khoản 1 và bổ sung khoản 3 vào Điều 1 như sau:

a) Sửa đổi, bổ sung khoản 1 như sau:

“1. Quy chế này quy định về việc tiếp nhận, xử lý, phát hành, quản lý văn bản điện tử của các cơ quan, đơn vị trong nội bộ hệ thống hành chính nhà nước của tỉnh và với các cơ quan, đơn vị khác qua Hệ thống quản lý văn bản và điều hành của tỉnh, Trục liên thông văn bản quốc gia và Trục liên thông văn bản của tỉnh; quản lý, vận hành, khai thác, sử dụng Hệ thống quản lý văn bản và điều hành của tỉnh Quảng Bình.”.
b) Bổ sung khoản 3 như sau:

“3. Những nội dung không quy định tại Quy chế này được thực hiện theo quy định của pháp luật hiện hành.”.
2. Sửa đổi, bổ sung khoản 4 và bổ sung khoản 5, khoản 6, khoản 7, khoản 8 và khoản 9 vào Điều 3 như sau:
a) Sửa đổi, bổ sung khoản 4 như sau: 

“4. Các khái niệm “ký số”, “chữ ký số”, “chứng thư số” được hiểu theo quy định tại Điều 3 Nghị định số 130/2018/NĐ-CP ngày 27 tháng 9 năm 2018 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật Giao dịch điện tử về chữ ký số và dịch vụ chứng thực chữ ký số. Các khái niệm “gửi, nhận văn bản điện tử”, “trục liên thông văn bản quốc gia”, “bên gửi”, “bên nhận” được hiểu theo quy định tại Điều 3 Quyết định số 28/2018/QĐ-TTg ngày 12 tháng 7 năm 2018 của Thủ tướng Chính phủ về việc gửi, nhận văn bản điện tử giữa các cơ quan trong hệ thống hành chính nhà nước (sau đây viết tắt là Quyết định số 28/2018/QĐ-TTg). Khái niệm “văn bản điện tử” được hiểu theo quy định tại khoản 4 Điều 3 Nghị định số 30/2020/NĐ-CP ngày 05 tháng 3 năm 2020 của Chính phủ về công tác văn thư.”.
b) Bổ sung khoản 5, khoản 6, khoản 7, khoản 8 và khoản 9 như sau:

“5. Phần mềm ký số là chương trình phần mềm có chức năng ký số vào văn bản điện tử.

6. Phần mềm kiểm tra chữ ký số là chương trình phần mềm có chức năng kiểm tra tính hợp lệ của chữ ký số trên văn bản điện tử. 
7. Hồ sơ điện tử là tập hợp các văn bản, tài liệu điện tử có liên quan với nhau về một vấn đề, một sự việc, một đối tượng cụ thể hoặc có đặc điểm chung, hình thành trong quá trình theo dõi, giải quyết công việc thuộc phạm vi chức năng, nhiệm vụ của cơ quan, tổ chức, cá nhân.

8. Lập hồ sơ điện tử là việc áp dụng công nghệ thông tin nhằm liên kết các văn bản, tài liệu điện tử hình thành trong quá trình theo dõi, giải quyết công việc của cơ quan, tổ chức, cá nhân thành hồ sơ điện tử.

9. Thiết bị lưu khóa bí mật là thiết bị vật lý chứa khóa bí mật và chứng thư số.”.
3. Sửa đổi, bổ sung khoản 3 Điều 4 như sau:

“3. Văn bản điện tử phải đảm bảo yêu cầu về thể thức và kỹ thuật trình bày: Đối với văn bản quy phạm pháp luật thực hiện theo quy định tại Chương V Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 14 tháng 5 năm 2016 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật; Nghị định số 154/2020/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2020 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 14 tháng 5 năm 2016 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật; đối với văn bản hành chính thực hiện theo quy định tại Mục 1, Chương II Nghị định số 30/2020/NĐ-CP ngày 05 tháng 3 năm 2020 của Chính phủ về công tác văn thư (sau đây viết tắt là Nghị định số 30/2020/NĐ-CP).”.
4. Sửa đổi, bổ sung Điều 8 như sau:

“Điều 8. Quản lý văn bản điện tử đi, đến
1. Quản lý văn bản điện tử đi

Trình tự quản lý văn bản đi trên Hệ thống quản lý văn bản và điều hành bao gồm: Cấp số, thời gian ban hành văn bản; Đăng ký văn bản đi; Ký số của cơ quan, tổ chức; Phát hành và theo dõi việc chuyển phát văn bản đi; Lưu văn bản đi được thực hiện theo quy định tại các Điều 15, 16, 17, 18 và 19 Nghị định số 30/2020/NĐ-CP. Trong đó:

a) Dự thảo văn bản điện tử sau khi được kiểm soát về nội dung, thể thức, kỹ thuật trình bày và được lãnh đạo cơ quan, đơn vị phê duyệt, dự kiến phát hành phải bảo đảm tối thiểu 02 (hai) chữ ký số, bao gồm: chữ ký số của người có thẩm quyền và chữ ký số của cơ quan, đơn vị. Việc ký số được thực hiện như sau:

Người có thẩm quyền ký văn bản thực hiện ký số cá nhân trên dự thảo văn bản điện tử, sau đó chuyển Văn thư cơ quan, đơn vị thực hiện thủ tục phát hành. Hình ảnh, vị trí chữ ký số cá nhân của người có thẩm quyền thực hiện theo quy định tại điểm d khoản 7 Mục II Phần I Phụ lục I Nghị định số 30/2020/NĐ-CP.

Văn thư cơ quan, đơn vị lấy số văn bản, cập nhật vào tập tin dự thảo văn bản điện tử đã được lãnh đạo ký số cá nhân các thông tin về số ký hiệu văn bản, ngày, tháng, năm ban hành văn bản bằng chức năng tự động của Hệ thống quản lý văn bản và điều hành. Văn thư cơ quan, đơn vị thực hiện in văn bản đã được ký số của người có thẩm quyền ra giấy, nhân bản, đóng dấu của cơ quan, đơn vị để tạo thành các bản chính văn bản giấy và phát hành văn bản giấy (nếu có yêu cầu) và lưu văn bản giấy tại Văn thư cơ quan và Hồ sơ công việc (trong trường hợp Hệ thống chưa đáp ứng theo quy định tại Phụ lục VI Nghị định số 30/2020/NĐ-CP và các quy định của pháp luật có liên quan).
Văn thư cơ quan, đơn vị sử dụng thiết bị lưu khóa bí mật của cơ quan, đơn vị thực hiện ký số lên văn bản điện tử đã có chữ ký số cá nhân của người có thẩm quyền. Việc ký số của cơ quan, đơn vị trên văn bản kèm theo văn bản chính được thực hiện theo quy định tại khoản 8 Mục II Phần I Phụ lục I Nghị định số 30/2020/NĐ-CP.

b) Trước khi phát hành văn bản điện tử, Văn thư cơ quan, đơn vị cập nhật đầy đủ các thông tin đầu vào của dữ liệu quản lý văn bản đi trên Hệ thống quản lý văn bản và điều hành theo quy định tại Mục I Phần II Phụ lục VI Nghị định số 30/2020/NĐ-CP. 

Trường hợp sao y từ văn bản giấy sang văn bản điện tử để phát hành trên Hệ thống quản lý văn bản và điều hành thì thực hiện các bước theo quy định tại điểm c khoản 1 Điều 25 và Mục I Phần II Phụ lục I Nghị định số 30/2020/NĐ-CP trước khi cập nhật các thông tin đầu vào của dữ liệu quản lý văn bản đi.

c) Định kỳ Văn thư cơ quan, đơn vị có trách nhiệm in sổ đăng ký văn bản đi trên Hệ thống quản lý văn bản và điều hành ra giấy để đóng sổ, quản lý và lưu trữ. Thời hạn in sổ được quy định trong Quy chế công tác văn thư lưu trữ của cơ quan, đơn vị.
 2. Quản lý văn bản điện tử đến

Trình tự quản lý văn bản đến trên Hệ thống quản lý văn bản và điều hành bao gồm: Tiếp nhận văn bản đến; Đăng ký văn bản đến; Trình, chuyển giao văn bản đến; Giải quyết và theo dõi, đôn đốc việc giải quyết văn bản đến được thực hiện theo quy định tại các Điều 21, 22, 23 và 24 Nghị định số 30/2020/NĐ-CP. Trong đó:

a) Trước khi tiếp nhận văn bản điện tử đến, cơ quan, đơn vị nhận phải kiểm tra tính đầy đủ, toàn vẹn, tính xác thực của văn bản điện tử và tiến hành tiếp nhận trên Hệ thống quản lý văn bản và điều hành. Trường hợp không bảo đảm các nguyên tắc, yêu cầu về gửi, nhận văn bản điện tử thì cơ quan, đơn vị nhận phải trả lại cho cơ quan, đơn vị gửi; nếu phát hiện có sai sót hoặc dấu hiệu bất thường thì Văn thư cơ quan, đơn vị nhận báo ngay người có trách nhiệm giải quyết và thông báo cho cơ quan, đơn vị gửi văn bản.

Sau khi tiếp nhận văn bản điện tử đến, nếu nhận được thông báo thu hồi văn bản điện tử, cơ quan, đơn vị nhận có trách nhiệm hủy bỏ văn bản điện tử được thu hồi đó trên Hệ thống quản lý văn bản và điều hành, đồng thời thông báo việc đã xử lý văn bản điện tử được thu hồi thông qua Hệ thống quản lý văn bản và điều hành để cơ quan, đơn vị gửi biết.

b) Khi đăng ký văn bản điện tử đến trên Hệ thống quản lý văn bản và điều hành, Văn thư cơ quan, đơn vị thực hiện cập nhật đầy đủ thông tin đầu vào của dữ liệu quản lý văn bản đến theo quy định tại Mục II Phần II Phụ lục VI Nghị định số 30/2020/NĐ-CP. 

Trường hợp văn bản đến chỉ có bản giấy, Văn thư cơ quan, đơn vị tiến hành số hóa văn bản giấy theo quy định tại Mục I Phần II Phụ lục I Nghị định số 30/2020/NĐ-CP; sau đó thực hiện đăng ký văn bản đã được số hóa vào Hệ thống quản lý văn bản và điều hành như trường hợp đăng ký văn bản điện tử đến.

Định kỳ Văn thư cơ quan, đơn vị có trách nhiệm in sổ đăng ký văn bản đến trên Hệ thống ra giấy, đảm bảo đầy đủ các trường thông tin theo mẫu Sổ đăng ký văn bản đến, đóng sổ để quản lý và lưu trữ. Thời hạn in sổ được quy định trong Quy chế công tác văn thư lưu trữ của cơ quan, đơn vị.

c) Văn thư cơ quan có trách nhiệm trình, chuyển giao văn bản điện tử đến cho người đứng đầu cơ quan, đơn vị hoặc người được giao trách nhiệm phân phối, chỉ đạo giải quyết văn bản trên Hệ thống quản lý văn bản và điều hành (sau đây gọi là người có thẩm quyền).

d) Người có thẩm quyền cho ý kiến phân phối, chỉ đạo giải quyết văn bản điện tử đến và cập nhật vào Hệ thống quản lý văn bản và điều hành các thông tin: đơn vị hoặc người nhận, ý kiến phân phối chỉ đạo, trạng thái xử lý văn bản, thời hạn giải quyết.

Đối với văn bản đến liên quan nhiều phòng, ban, đơn vị trực thuộc hoặc cá nhân, người có thẩm quyền phải xác định rõ phòng, ban, đơn vị trực thuộc (sau đây gọi là bộ phận) hoặc cá nhân chủ trì, các bộ phận khác hoặc cá nhân phối hợp, thời hạn giải quyết văn bản và ý kiến chỉ đạo nội dung giải quyết.

đ) Khi nhận được văn bản điện tử đến trên Hệ thống quản lý văn bản và điều hành, bộ phận hoặc cá nhân được giao chủ trì xử lý có trách nhiệm nghiên cứu, giải quyết văn bản đến theo thời hạn được giao (nếu có). Những văn bản đến có dấu chỉ mức độ khẩn phải được giải quyết ngay. 

Trường hợp xác định văn bản đó không thuộc chức năng, nhiệm vụ của bộ phận hoặc cá nhân thì phải phản hồi kịp thời đến người có thẩm quyền để xử lý lại trên Hệ thống quản lý văn bản và điều hành nhằm bảo đảm tiến độ giải quyết công việc.”.
5. Bổ sung Điều 8a vào sau Điều 8 như sau:

“Điều 8a. Quản lý, sử dụng thiết bị lưu khoá bí mật
1. Người đứng đầu cơ quan, đơn vị có trách nhiệm giao cho Văn thư cơ quan quản lý, sử dụng thiết bị lưu khoá bí mật của cơ quan, đơn vị theo quy định. Thiết bị lưu khoá bí mật của cơ quan phải được giao bằng văn bản cho Văn thư cơ quan quản lý và trực tiếp sử dụng.
2. Văn thư cơ quan có trách nhiệm 
a) Quản lý, sử dụng thiết bị lưu khoá bí mật của cơ quan, đơn vị theo quy định. Không giao thiết bị lưu khoá bí mật của cơ quan, tổ chức cho người khác khi chưa được phép bằng văn bản của người có thẩm quyền. 

b) Phải trực tiếp ký số và chỉ được ký số của cơ quan, đơn vị vào văn bản điện tử đã có chữ ký của người có thẩm quyền và bản sao từ văn bản giấy sang văn bản điện tử do cơ quan, đơn vị thực hiện.
3. Cá nhân có trách nhiệm tự bảo quản an toàn thiết bị lưu khoá bí mật, khoá bí mật của cá nhân và sử dụng phù hợp, đúng quy định.
4. Việc sử dụng thiết bị lưu khoá bí mật của cơ quan, đơn vị được thực hiện theo quy định tại khoản 2 Điều 33 Nghị định số 30/2020/NĐ-CP.”.
6. Sửa đổi tên điều và sửa đổi, bổ sung khoản 1 và bổ sung khoản 3 vào Điều 9 như sau:
a) Sửa đổi tên Điều 9 như sau:

“Điều 9. Lập hồ sơ điện tử, nộp lưu hồ sơ điện tử vào Lưu trữ cơ quan và quản lý, lưu trữ văn bản điện tử”.

b) Sửa đổi, bổ sung khoản 1 như sau:

“1. Các sở, ban, ngành cấp tỉnh và đơn vị thuộc, trực thuộc; Ủy ban dân dân cấp huyện và cơ quan chuyên môn, đơn vị trực thuộc; Ủy ban nhân dân cấp xã có trách nhiệm tổ chức thực hiện việc tạo lập hồ sơ điện tử, nộp lưu và quản lý hồ sơ điện tử, bao gồm cả hồ sơ thủ tục hành chính điện tử tại Lưu trữ cơ quan, đơn vị theo quy định tại Chương IV Nghị định số 30/2020/NĐ-CP và Thông tư số 13/2023/TT-BNV ngày 31 tháng 8 năm 2023 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ hướng dẫn lưu trữ hồ sơ thủ tục hành chính điện tử (sau đây viết tắt là Thông tư số 13/2023/TT-BNV).”.
c) Bổ sung khoản 3 như sau: 

“3. Việc quản lý, lưu trữ đối với văn bản điện tử được thực hiện theo quy định tại Chương II Nghị định số 01/2013/NĐ-CP ngày 03 tháng 01 năm 2013 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Lưu trữ (sau đây viết tắt là Nghị định số 01/2013/NĐ-CP).”.
7. Sửa đổi, bổ sung khoản 1, khoản 2 Điều 10 như sau:

“1. Hệ thống quản lý văn bản và điều hành của tỉnh được thiết lập theo mô hình vừa tập trung tại Trung tâm dữ liệu điện tử của tỉnh (đặt tại Sở Thông tin và Truyền thông hoặc trên nền tảng điện toán đám mây), vừa phân tán tại các cơ quan, đơn vị sử dụng và kết nối thông qua mạng cục bộ, mạng truyền số liệu chuyên dùng, mạng Internet để hỗ trợ quản lý, vận hành, khai thác, sử dụng, sao lưu dữ liệu và liên thông văn bản điện tử; đồng thời kết nối với Hệ thống thông tin giải quyết thủ tục hành chính của tỉnh để bảo đảm nghiệp vụ lưu trữ đối với hồ sơ thủ tục hành chính điện tử.

2. Hệ thống quản lý văn bản và điều hành của tỉnh được xây dựng, nâng cấp, hoàn thiện đáp ứng các chức năng, tính năng, tiện ích theo quy định tại Luật Giao dịch điện tử, Nghị định số 30/2020/NĐ-CP, Quyết định số 28/2018/QĐ-TTg, Thông tư số 13/2023/TT-BNV và các quy định pháp luật có liên quan, bảo đảm tích hợp phần mềm ký số, phần mềm kiểm tra chữ ký số bảo đảm yêu cầu tại Thông tư số 41/2017/TT-BTTTT ngày 19 tháng 12 năm 2017 của Bộ trưởng Bộ Thông tin và Truyền thông quy định sử dụng chữ ký số cho văn bản điện tử trong cơ quan nhà nước.”.
8. Sửa đổi, bổ sung khoản 4 Điều 11 như sau:

“4. Tên tài khoản đăng nhập Hệ thống quản lý văn bản và điều hành của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động được đặt theo số căn cước công dân để đồng bộ, thống nhất trong định danh và xác thực điện tử.”.
9. Bổ sung điểm a1 vào sau điểm a khoản 4 Điều 12 như sau: 

“a1) Tham mưu Thủ trưởng cơ quan, đơn vị tổ chức đăng ký cơ quan có thẩm quyền cấp thiết bị lưu khóa bí mật cho cơ quan, đơn vị và các cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của cơ quan, đơn vị sử dụng phù hợp, đúng quy định.”.
10. Bổ sung khoản 2a vào sau khoản 2 và sửa đổi, bổ sung điểm a khoản 3 và khoản 4 Điều 13 như sau:

a) Bổ sung khoản 2a như sau:

“2a) Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh có trách nhiệm phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Nội vụ và các cơ quan liên quan đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc thực hiện thống nhất Quy chế này và đưa vào tiêu chí đánh giá, xếp loại chỉ số cải cách hành chính các cơ quan, tổ chức hàng năm.”.

b) Sửa đổi, bổ sung điểm a khoản 3 như sau:

“a) Tham mưu, giúp Ủy ban nhân dân tỉnh tổ chức việc xây dựng, nâng cấp, hoàn thiện, chuyển giao công nghệ, bảo đảm hạ tầng công nghệ thông tin và quản lý vận hành Hệ thống quản lý văn bản và điều hành của tỉnh. Chủ trì, phối hợp với Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, Sở Nội vụ và các cơ quan liên quan tổ chức hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc thực hiện thống nhất Quy chế này và đưa vào tiêu chí đánh giá, xếp loại chỉ số cải cách hành chính các cơ quan, tổ chức hàng năm.”.
c) Sửa đổi, bổ sung khoản 4 như sau:

“4. Sở Nội vụ có trách nhiệm:

a) Phối hợp với Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, Sở Thông tin và Truyền thông và các cơ quan liên quan tổ chức hướng dẫn, theo dõi, đôn đốc, kiểm tra các cơ quan, tổ chức thực hiện thống nhất Quy chế này và đưa vào tiêu chí đánh giá, xếp loại chỉ số cải cách hành chính các cơ quan, tổ chức hàng năm.
b) Tham mưu, giúp Ủy ban nhân dân tỉnh tổ chức việc xây dựng, nâng cấp Hệ thống quản lý tài liệu lưu trữ điện tử tại Lưu trữ lịch sử tỉnh, đồng thời xây dựng kế hoạch thu thập tài liệu điện tử có thời hạn bảo quản vĩnh viễn từ các cơ quan, tổ chức thuộc nguồn nộp lưu tài liệu vào Lưu trữ lịch sử tỉnh.

c) Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, tổ chức để đào tạo, bồi dưỡng nghiệp vụ về tiếp nhận, xử lý, phát hành và quản lý văn bản điện tử cho đội ngũ công chức, viên chức làm việc tại các cơ quan, tổ chức trong hệ thống hành chính nhà nước tỉnh Quảng Bình.
d) Chủ trì tham mưu cho Ủy ban nhân dân tỉnh điều chỉnh, bổ sung các nội dung của Quy chế (nếu có) theo quy định của pháp luật.”.

Điều 2. Thay thế một số cụm từ của Quy chế tiếp nhận, xử lý, phát hành và quản lý văn bản điện tử của các cơ quan, đơn vị trong hệ thống hành chính nhà nước tỉnh Quảng Bình ban hành kèm theo Quyết định số 25/2019/QĐ-UBND ngày 12 tháng 9 năm 2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh
1. Thay thế cụm từ “Ban Chỉ đạo xây dựng Chính quyền điện tử tỉnh” bằng cụm từ “Ban Chỉ đạo Chuyển đổi số tỉnh” tại khoản 1 Điều 2, khoản 2 Điều 13 và khoản 1 Điều 14.

2. Thay thế cụm từ “(thông qua Sở Thông tin và Truyền thông)” bằng cụm từ “(thông qua Sở Nội vụ)” tại khoản 2 Điều 14.
Điều 3. Trách nhiệm tổ chức thực hiện

Ban Chỉ đạo Chuyển đổi số tỉnh; Chánh Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh; Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông; Giám đốc Sở Nội vụ; Thủ trưởng các sở, ban, ngành cấp tỉnh; Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố; Chủ tịch Ủy ban nhân dân các xã, phường, thị trấn; Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị sử dụng Hệ thống quản lý văn bản và điều hành của tỉnh và các tổ chức, cá nhân có liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này.

Điều 4. Điều khoản thi hành

Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày … tháng … năm … ./.
	 Nơi nhận: 

- Như Điều 3;

- Văn phòng Chính phủ;

- Các Bộ: Thông tin và Truyền thông, Nội vụ;
- Cục Kiểm tra văn bản QPPL - Bộ Tư pháp;

- TT. Tỉnh ủy;

- TT. HĐND tỉnh;

- Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh;

- UBMTTQVN tỉnh và các tổ chức thành viên;

- CT, PCT UBND tỉnh;

- Báo Quảng Bình, Đài PT - TH Quảng Bình;

- Các PCVP UBND tỉnh;
- Cổng Thông tin - Điện tử tỉnh;

- Trung tâm Tin học - Công báo tỉnh;

- Lưu: VT, NCVX.
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